
В Артеме возбуждено уголовное дело по факту смерти школьника

5 апреля 2017 года в школе во время урока физкультуры при пробежке первого разминочного круга один из детей потерял сознание. 9-летний мальчик, не приходя в сознание, умер, не смотря на то, что ему оказывалась медицинская помощь. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). В настоящее время для установления причины смерти ребенка назначена судебно-медицинская экспертиза. Выясняются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1113631>